\ MATEMATIK PROBLEMLERI 9
BOLME ISLEMI
Adi Soyad :

1. Bir 6gretmen, 8 diizine kalemi 6
bgrenciye esit sekilde paylastrmak isti-
yor. Her 8grenciye kac kalem diiser?

2. 71 litre pekmezi 8 litrelik siselere
dnldurdugumuzdu ne kadar pekmezi-

miz artar?

3. 5 tanesi 80 lira olan fli.'rl:lerdan. 3

tane alirsam kac lira 8derim?

4. 5 kati 65 olan sayinin, 7 fazlasi
kactr?

5. Bélenin 13, bslimiin 6 oldugu bir
bélme isleminde bélinen en fazla kac
olabilir?

6. ki basamakl, rakamlar farkl, en
biylk tek saynin 8'e béliminden
kalan kactr?

7. Bir smlflu 15 sira vardir. C)Qrenciler
siralara ikiserli otururlarsa 6 égrenci
ngdkta kalmaktadir. Buna gore &gren-

ciler siralara licerli otururlarsa kac
sira bosta kalir?




8. Bir agactaki elmalarin 4 fazlasinin
7 kati 84'tiir. Buna gére agacta kac
elma vardir?

9. Bir otomobil 5 litre benzinle 60 ki-
lometre yol gitmektedir. Bu arac 8 lit-
re benzinle kac kilometre yol gider?

10. Torbadaki boncuklarin 5 eksiginin
7 kati 91dir. Buna gére torbada kac
boncuk vardir?

Ax5=40
B+A=3

1. Yukanda verilen isleme gére A + B

kactr?

12. 6 gruba aynlan bir kamptaki
égrencilerin 4 grubu ylirliyise, 2
grubu ise ylizmeye gitmistir. Yirlylse
gidenlerin saysi 52 olduguna gére
ylizmeye giden égrenci sayssi kactir?

A+A+AiR=4 )

13. Yukanda verilen islemde W = 8
oldujuna gore A x W kactr?

14. 72 kilogramlk cevizi Vedat 4
kilogramlik posetlere, Halil ise 3
kilogramlik posetlere doldurdu. Buna
gore Halil Vedattan kac fazla poset
kullanmistir?
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